

МІЖНАРОДНИЙ ФОРУМ МОЛОДІ «МОЛОДЬ ТА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКА ТЕХНІКА В ХХІ СТОРІЧЧІ» АГРОПРОМ ПОТРЕБУЄ ФАХОВИХ ЗМІН

На сучасному етапі розвитку аграрно-го сектору економіки України вкрай важливими стають такі механізми впливу на агропромислове виробництво, які сприяють інтенсивному розвитку сільськогосподарського виробництва та наближенню його до Європейської моделі господарювання. Одним із важливих напрямків розвитку вітчизняного агропромислового виробництва є активне формування молодого інтелектуального потенціалу для реалізації ринкових перетворень в аграрному секторі економіки України. Визначальними у цьому процесі мусять стати підвищення освітнього рівня та створення можливостей для якнайповнішого розкриття талантів молодих аграріїв. Стратегічними напрямками розвитку вітчизняної аграрної освіти, у зв'язку з інтеграцією її в Європейський освітній простір, є заохочення студентів до науково-дослідної роботи під час їх навчання та суттєве поліпшення науково-методичного забезпечення процесу навчання. Тому науково-практичні заходи, які проводяться в нашому університеті вже декілька років поспіль, мають для аграрної освіти і науки суттєве значення.

Традиції проведення щорічних науково-практичних конференцій, форуму аграрної молоді, студентських фахових олімпіад та конкурсів були продовжені у 2009 році. Так на початку квітня (2-3 квітня 2009р.) в ХНТУСГ ім. Петра Василенка було проведено 7-му Міжнародну науково-практичну конференцію «Проблеми технічного сервісу сільськогосподарської техніки», Міжнародну науково-практичну конференцію «Вдосконалення технологій та обладнання виробництва продукції тваринництва», присвячену 80-річчю заслуженого діяча науки та техніки України, доктора технічних наук, професора Б.П. Шабельника, V-й міжнародний форум молоді «Молодь та сільськогосподарська техніка у ХХІ сторіччі», Всеукраїнську студентську олімпіаду з дисципліни «Ремонт машин» та Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з напрямку спеціальності «Машини і засоби механізації сільськогосподарського виробництва».

Метою всіх цих заходів було якісне виконання Державної цільової програми реалізації технічної політики в агропромислового комплексу на період до 2011р., прискорення впровадження ефективних форм господарювання і розвитку ринкових відносин.

Необхідно також відмітити, що ідея одночасного проведення двох міжнародних науково-практичних конференцій, молодіжного форуму, фахових олімпіади та конкурсу студентських робіт мала за мету надати можливість студентам-майбутнім фахівцям поспілкуватися з провідними, широко визнаними в своїй сфері науковцями сільськогосподарського виробництва України та близького зарубіжжя.

Проведенню науково-практичних заходів, що здійснювались у нашому університеті під патронатом Міністерства аг-

рарної політики України та Міністерства освіти і науки України передувала багатооб'ємна кропітка організаційно-методична робота відповідних оргкомітетів, очолюваних членкор. УААН, академіком МАН ВШ, Міжнародної академії аграрної освіти та ІА України, ректором ХНТУСГ, професором Мазоренком Д.І., членкор. УААН, заслуженим працівником освіти України, першим проректором ХНТУСГ, професором Тіщенком Л.М. та проректором з наукової роботи, професором Войтовим В.А.

До складу організаційних комітетів заходів також увійшли ведучі фахівці, викладачі як ХНТУСГ, так і інших ВНЗ України, Росії, Білорусі та Молдови: членкор. УААН, д.т.н., професор Молодик М.В., завідувач кафедрою технічного сервісу НУБіП, к.т.н., доцент Войтюк В.Д. (м. Київ), проректор з наукової роботи ФДН УВПО Белгородської ДСГА, д.т.н., професор Ужик В.Ф. (Росія), завідувач лабораторією наукового національного центру «ІМЕСГ» УААН, д.т.н., професор Фененко А.І., членкор. УААН, заступник директора наукового національного центру «ІМЕСГ» УААН, д.т.н., професор Сидорчук О.В. (м. Київ), декан факультету технічного сервісу БДАТУ, к.т.н., професор Міклуш В.П. (Білорусь, м. Мінськ), декан факультету, д.т.н., професор ДАУМ Мар'ян Г.А. (Молдова, м. Кишинів) та ін.

Якісному та цілеспрямованому проведенню заходів також сприяла ініціативна організаційна робота академіка ІА України, декана факультету технічного сервісу ХНТУСГ, професора Науменка О.А., академіка ІА України, лауреата Державної премії України, завідувача кафедри ремонту машин, професора Сідашенка О.І., заступника голови оргкомітету, Відмінника освіти України, доцента Тіхонова О.В., а також ще багатьох викладачів та співробітників нашого університету.

Під час проведення науково-практичних заходів присутні ознайомились із роботою кафедр та лабораторій нашого університету, відвідали музей його історії та виставку науково-методичних праць викладачів університету, взяли участь в екскурсії пам'ятними місцями нашого міста.

На об'єднаному урочистому відкритті заходів були присутні та виступили з доповідями провідні науковці, високодосвідчені освітяни та виробничники, зокрема к.т.н., заслужений винахідник України, ветеран заводу «Червона зірка» Сисолін П.В. (м. Кіровоград), д.т.н., професор Бойко А.І. (НУБіП, м. Київ), голова правління АТ «Автотвір — Східна Україна» Пестерев К.А., академік ІА України, лауреат Державної премії України, д.т.н., професор Скобло Т.С. та багато інших.

Пленарні доповіді на об'єднаному урочистому відкритті були присвячені сервісній політиці в АПК, особливостям застосування біодизеля при експлуатації



сільськогосподарської техніки, проблем енергозбереження та екологічної безпеки в сільськогосподарському виробництві, підвищенню продуктивності та економічності тракторів і комбайнів, а також підвищенню експлуатаційних властивостей матеріалів для деталей машин.

Робота двох конференцій, форуму, олімпіади та конкурсу студентських наукових робіт проводилась у всіх 7 навчальних корпусах, практично на всіх кафедрах університету, під керівництвом та при безпосередній участі професорів, докторів технічних наук Сідашенка О.І., Козаченка А.В., Лебєдева А.Т., Бойка І.Г., Богомолова О.В., Тришевського О.І., Кухтова В.Г., Фурмана І.О., Платкова В.Я., Лисиченка М.Л., Пастухова В.І., доцентів, кандидатів технічних наук Бакума М.В., Антипенка А.М., Овсяннікова С.І., Красноруцького О.О., Шержукова І.Г., доцента, кандидата філософських наук Фірсової Л.В. та інших відомих фахівців вищої освіти та науковців. Доповіді учасників конференцій та молодіжного форуму були присвячені: конструюванню та виготовленню нової сільськогосподарської техніки, підвищенню її надійності та міцності; аспектам підготовки інженерних кадрів з технічного сервісу; відновленню та ремонту сільськогосподарської техніки; вдосконаленню технологій та обладнання виробництва продукції тваринництва і птахівництва; технічній експлуатації та інспекції технічного стану техніки; технічному забезпеченню лісового комплексу, садово-паркових госпо-

дарств і деревообробних підприємств, засобам автоматизації і комп'ютерним технологіям АПК; економічним аспектам розробки і експлуатації нової техніки; філософським і соціально-політичним проблемами сучасного села.

Взагалі на молодіжному форумі, в його 15 секціях, було представлено 169 доповідей студентів і аспірантів з 15 вищих навчальних закладів України, Росії, Молдови та Білорусі. В роботі двох науково-практичних конференцій взяли участь викладачі, науковці 48 ВНЗ як України так і близького зарубіжжя. За результатами роботи конференцій було надруковано 4 томи "Вісника ХНТУСГ ім.П.Василенка", до яких увійшли 242 науково-дослідні праці учасників.

В рамках Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Ремонт машин» змагалися 36 студентів з 12 ВНЗ України. Журі олімпіади визнало абсолютним переможцем студента ХНТУСГ Кохана Ігоря, друге місце посіли студенти Дрозд Володимир (Львівський національний аграрний університет) і Онолов Максим (Кіровоградський національний технічний університет), а третє місце розділили між собою Лисюк Дмитро (Житомирський національний агро-екологічний університет), Панькін Петро (Національний університет біоресурсів і природокористування України) і Тодосюк Юрій (Вінницький державний аграрний університет).

Галузева конкурсна комісія Всеукраї-

нського конкурсу студентських наукових робіт за напрямком спеціальності «Машини і засоби механізації сільськогосподарського виробництва» розглянула 36 студентських наукових робіт, що надіслані з 16 ВНЗ України. За результатами конкурсу переможцями стали Шабанов Артур (Південний філіал НУБіП України «Кримський агротехнологічний університет») та Фисун Руслан (ХНТУСГ ім. П. Василенка).

У загальних висновках V-го Міжнародного форуму молоді «Молодь та сільськогосподарська техніка у XXI сторіччі», одностайно прийнятими на заключному пленарному засіданні, зокрема було відмічено, що основними напрямками реформування аграрного сектору економіки повинні бути: зміна технологічної та кадрової політики в АПК, створення та впровадження у виробничі процеси інноваційних технологій, розвиток та поглиблення інтеграції аграрної науки і виробництва, продовження реформування аграрної освіти створенням регіональних університетських центрів та суттєве поліпшення навчально-матеріальної бази вищих навчальних закладів аграрної освіти.

Наприкінці роботи конференцій, форуму молоді, фахових олімпіад та конкурсу студентських наукових робіт багато учасників і гостей висловили свою щирю подяку їх організаторам та засновникам.

*Бантковський В.А.,
доцент кафедри «Ремонт машин»*